GEOMETRIA - TRIGONOMETRIA
1° BACHILLERATO CIENCIAS V

Ejercicio 1: (1.75 ptos) Halla la ecuacion de la circunferencia circunscrita al tridangulo de vértices
A(-10,2), B(—4.-6) y C(2.-4) — (x+3)'+(y-1)"=50

Ejercicio 2: (1.25 ptos) Halla el drea del triangulo determinado por los puntos A(3.5), B(—6.3) vy
C(-3.-1) - 4, =21v"

r=x—-3y+9=0
Ejercicio 3: (1.25 ptos) Halla la bisectriz del angulo formado por las rectas
s=10x+2y—-1=0

8x+12y-19=0
12x-8y+17=0

Ejercicio 4: (1.25 ptos) Halla el baricentro del triangulo 4(-1.8), B(7.3) y C(-3.1) — P(1.4)

Ejercicio 5: (1 pto) Si sena =0.82 halla los valores de cos, tan vy el valor del angulo @ expresado
en grados, minutos y segundos.

cosa =0.5723 tanax =1.4327 ox=555"'5"

Ejercicio 6: (2 ptos)
a) Halla el drea de un nonégono delado 17 cm  —> A, =1786.55cm’

b) Halla el drea de un triangulo isdsceles si los lados iguales miden 10 cm y el dngulo entre ellos es de 58°
Ap =42 42cm’

Ejercicio 7: (1.5 ptos) Pues como que no me quedd claro. La Torre del Agua, ées mas alta, o no, que el
alminar de la Mezquita?
Nota: Los angulos miden 47.45° y 35° y la distancia entre los dos puntos de observacion es de 25 m

La Torre del Agua mide 49 m de

altura, asi que no es mas alta
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